



小图是秋燕化疗的照片，右图是修炼法轮功后身体康复的照片。

## 女歌手战胜乳癌

33岁的秋燕(Thu Hien Ta)是来自越南富特省的歌手和舞台演员，2015年生第二个女儿后，被国家癌症医院确诊为乳腺癌3期。两次手术和多次化疗使她脱发，呕吐，痛不欲生。2015年10月，完成8次化疗的秋燕从表姐那里得到了法轮大法的主要著作《转法轮》。秋燕说：“书中讲述的‘真善忍’原则打动了我，我的的人生观发生了180度转变，病痛带来的恐惧和绝望消失无踪。”

“我开始炼功，身体变得强健，修炼一段时间后，去军队医院复查，医生说血液检测结果比正常情况好很多，真是奇迹！”医生曾说，秋燕因为治疗用药，5年内不能生育。然而秋燕修炼法轮功后，又生了一个8.8磅的健康宝宝，孩子已经4岁了。秋燕说：“我的医生和亲友都见证了法轮大法的神奇。希望病友们也能像我一样幸运！◇



法轮大法弘传世界100多国，获得各国政府褒奖、支持议案及支持信函5400多项。

## 佳木斯古稀老人左秀文在迫害中离世

【明慧网】佳木斯市区桦川县老年法轮功学员左秀文于去年九月二十九日被警察绑架、非法拘留，因被检查出乳腺癌，拘留所拒收。今年二月十七日早五点十七分，左秀文含冤离世，终年七十一岁。

### 左秀文生前曾三次遭警察绑架迫害，曾被非法判刑三年半

左秀文，一九五一年七月生，户籍身份证错记为一九五二年七月二十九日。左秀文生前户籍所在地是黑龙江省桦川县悦来镇，曾在桦川县春申纺织服装厂做会计工作，丈夫是桦川县油米厂工人，夫妻感情甚好，家庭和睦，有一女儿，结婚后去七台河市定居了。早些年，左秀文停薪留职后，和丈夫自谋生路，把家搬到桦川县横头山镇，在镇上开油坊，开工薪族饭店，还养了四十多头猪，生意兴隆，日子过的挺好。

### 天降灾祸不欲生 修炼大法获新生

左秀文于二零零二年十月二十五日开始修炼法轮大法，是由于她丈夫的一场病。

二零零二年，她丈夫突发脑溢血住进了医院，高额的医疗费用，几乎花尽了家里的积蓄，她丈夫不得不出院回家。

左秀文生前曾写到：

“在丈夫生病后，似乎天都塌了，我生命失去了支柱，家里的生意也没有人经营了，我天天护理他，终日以泪洗面，眼睛都快哭瞎了。在医院住了两个月，家里的积蓄都快花没了，他还是没有任何起色，仍旧人事不知。无奈之下，只能选择出院。回家后，为了给他治病，我到处求医，依旧没有好转。

“就在我万念俱灰，看不到任何希望的时候，邻居大嫂和我讲法轮功真相。让我教丈夫念‘法轮大

法好’。丈夫不能说话，听到我说的话，有时就点点头。大嫂又给我拿来《转法轮》，让我给他念。一有时间，我就给丈夫读。在给丈夫读的过程中，我渐渐明白了李洪志师尊讲的法理。

“当时我也身患多种疾病：脑供血不足、胆囊炎、末梢神经炎、手脚麻木、颈椎病、肩周炎、心脏病等，两腿间像有千斤的东西在坠着似的，走路都抬不动脚。早上起床眼皮肿、心跳快、血压低。我还有好多不知名的病，全身没有好地方。

“不知不觉，修炼法轮大法几个月后，这些困扰我的疾病都不翼而飞。真的是太神奇了！我心里那个高兴劲儿，真是无法用语言表达出来。

“虽然中共政府当时疯狂迫害法轮功修炼者，但我亲身受益了，我知道法轮大法好，我下定决心一定要坚持修炼到底。”

然而，因左秀文坚持真善忍的信仰，多年来遭到当地中共人员多次绑架、关押、判刑。以下是左秀文女士生前遭迫害情况简述：

### 第一次遭绑架：被非法行政拘留十五天

二零零九年一月六日上午，左秀文和同修王艳红到横头山镇六间房村向村民赠送真相年历，在村长李明友家里，被镇政府经管站人员陈庆田抢走挂历三十多本，当时陈庆田是在村长家算会计账。陈庆田还打电话恶意举报。而后横头山镇的“六一零”成员李宝军伙同横头山派出所警察范猛、于沐春等赶来，把左秀文和王艳红绑架到派出所，非法讯问。当日下午，她们被劫持到桦川县公安局。途经六间房村，碰到好心的村长李明友，村长对警察说：“抓两个（接下页）



左秀文

(接上页) 家庭妇女干啥，老太太都那么大岁数了，放了她们吧。”警察听不进去善意的劝阻，还是一意孤行。之后，她

们被非法行政拘留十五天，送桦川县拘留所。拘留期满回家后，派出所警察经常到左秀文家骚扰。

二零一零年夏天，派出所警察在夜间到左秀文家，偷偷跳墙进院察看监视，院里小园的黄瓜都踩掉了，地里还留有清晰的警鞋脚印。

### 被非法判刑三年半

二零一零年十二月十三日上午十时许，左秀文在自己家里，正在和来她家串门留宿的外地同修宋会兰女士，以及邻县的同修刘凤萍和王丹母女俩，四人坐在炕上一起学法。桦川县公安局国保大队长董洪生带领手下贾友、刁某，还有横头山镇派出所所长王训杰、干警于沐春等警察，翻墙闯入左秀文家，未出示任何证件，实施非法抄家，掠抢。左秀文、宋会兰、刘凤萍和王丹等四人被强行绑架到桦川县公安局，非法讯问，一白天也没给吃饭。当晚，四人被劫持到了桦川县看守所非法关押。

二零一一年四月八日，桦川县法院席士峰等非法庭审左秀文和王丹，当时未宣布非法审判结果。同年四月二十二日，席士峰等到桦川县看守所下达的非法判决书。左秀文和王丹二人提出上诉。五月三十一日，佳市中级法院的宋佩霞等到桦川县看守所下达的二审裁决通知书，驳回左秀文和王丹的上诉，维持原判。此次遭绑架，左秀文被桦川县法院非法判刑三年半，于六月十五日，被劫持到黑龙江省女子监狱非法关押迫害。

### 黑龙江女子监狱——人间炼狱

左秀文曾自诉自己在省女子监狱遭到迫害的过程。

二零一一年，刚进省女子监狱第九监区，被搜身、搜行李，我自

己带的好几套衣服都被扔掉了，当场被一个老太太捡走了。

我在九监区四组，再一次被非法搜身、搜查随身携带的物品。四组的监舍里共九个人，一个帮教，两个包夹，这三个人是警察安排她们监视我，用各种手段让我放弃修炼的。其余的刑事犯，也都积极配合警察，时刻监视我。

我一个只为做好人的人，被监舍里触犯了法律的刑事犯，这些道德极其低下的人渣，寸步不离的监视着，即便上厕所时，也不允许接触任何人，走廊里，厕所里一个人没有了，才让我上厕所。我没有任何自由，没有能说话的人，孤独寂寞，好像与世隔绝的生活着，心里压抑，苦不堪言。

### 强迫坐小板凳、看洗脑录像

每天早上五点，我被强迫起床，坐在小板凳上，强迫看诽谤法轮大法的录像，坐着的时候，一动都不能动，低头闭眼睛都不行，两手必须放在膝盖上。稍动，她们就对我大吼大叫，坐到半夜十一点，才允许上床睡觉。她们几个人轮班的看着我，睡觉时，我脸朝墙，那个帮教踮着脚尖看着我。由于长时间的坐小板凳，我的屁股都硌破了，坐在小板凳上疼痛难忍，她们强迫我背监规，我拒绝。

### 强迫做奴工

左秀文也曾回忆自己被迫做奴工的过程。

我被强迫做奴工。每天出工干活，排队搜身。晚上收工，也排队搜身。在监狱时，我从法轮功学员那里得到一本手抄法轮大法的经文，好不容易可以看到经文了，心里别提多高兴了，随之就开始整日提心吊胆，怕经文被发现。两、三天就搜查监舍，经文没处藏没处放。有时正在案子上做奴工呢，突然有吹口哨声，全体人员都出来排队，搜查。

收工回监舍洗漱完后，我就上床，蒙上被单，迫切地看大法经文。一次，监舍组长高蕊回来后，来到我的床前，一下子把被单掀开，我一下子被惊醒，她看我当时

是睡着了，就没吱声。做奴工有时装牙签、有时装棉球。每天每人九包任务。我干不了那么多，只装四五包。

一次，我胆囊炎犯了，吐了一宿，都吐绿水了，没有出工，在监舍休息。法轮功学员给我送来经文，我看完后传递给其他人看，被刑事犯看到，给举报了，大队长徐阳来了，强迫我出工干活。还骂我：写那几个字，就能推翻共产党，骂完我后，气哼哼地走了。

二组组长跟我唠嗑，说别人都上报案卷，减刑回家。你怎么不报案呢？我没有犯罪，不是犯人。因我不报案减刑，后来把我调到严管组。五个刑事犯看着我，一个刑事犯天天给我所谓的上课。

二零一三年，左秀文冤狱提前到期，回到家之后，家里的东西都被偷没了。

### 第三次遭绑架：回家不久含冤离世

二零二一年九月二十九日下午两时许，左秀文和法轮功学员宋会兰、袁丽新等三人，在佳木斯市杏林湖公园向世人讲真相、赠送真相台历、传播躲避瘟疫良方时，遭人恶告，被向阳公安分局保卫派出所警察绑架到保卫派出所非法拘禁一夜。次日下午，警察将她们劫持到佳木斯大学第一附属医院体检。大约下午五点半左右，左秀文和袁丽新二人被行政拘留十五天，送往汤原县拘留所。到汤原县拘留所，医生检查看到左秀文的左侧乳房有大的肿包，说是乳腺癌，癌细胞扩散。因拘留所拒收，警察又用警车将她拉回市里，叫她签了字后，当晚就释放了。左秀文回家后不久，保卫派出所包片警察曾以借口询问左秀文的身体情况为由，打电话骚扰左秀文的姑爷。

中共的迫害致使左秀文身心俱损，不堪承受。她终究还是在被迫害的苦难中，走完人生的旅程。今年二月十七日早五点十七分，左秀文在黑龙江省七台河市女儿家不幸含冤离世，终年七十一岁。◇